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DM 4 - Synthese des fréquences
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Partie 1 - Caractérisation du VCO

» Question 1
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Dans la figure ci-dessus, on peut trouver une plage de verrouillage de

largeur 2f; = 160k Hz centrée autour de f, = 80k Hz.

* Question 2

V(fvco)

y

Cursor 1
V(fveo)

Freq:| 19500095KHz | Mag: | 107583808 = @
Phase: | -160.06349°
Group Delay: | -28.668228y:s

1
ll cursor 2

—N/A-
- N/A-
—N/A-

Ratio (Cursor2 / Cursort)
—~ NIA-- ~ N/A-
~N/A-
—N/A-

T
100KHz
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Freq:| 159.99999KHz | Mag 12.958803dB @
Phase: -90.958966°
Group Delay: | 25861481ms |

Ratio (Cursor2 / Cursor1)
— N/A- — N/A-

—~ N/A-
—~ N/A-

100KHz

Dans les 2 figures ci-dessus, on peut obtenir les résultats suivants.
fowin = 1.96kHz

Foar = 160.0kHz

Partie 2 - Mesure des plages de capture et de verrouillage

« Question 3

V(freqcontrol)

La figure ci-dessus est obtenue par la simulation pour la capacité

C, = 10nF.

V(freqcontrol)

Cette figure est donnée pour la capacité C, = 100nF.
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« Question 4

V(freqcontrol)

La figure ci-dessus est obtenue par la simulation pour la capacité

V(freqcontrol)

Cette figure est donnée pour la capacité C, = 100nF.

« Question 5
Malheureusement, je n’ai pas tres bien compris les plages de capture
et de verrouillage. Et donc, je n’ai pas trouvé les 2 plages. Mais, j’ai réussi a

traiter des données dans Excel.
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O Sweep croissant, 10nF
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O Sweep croissant, 100nF
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O Sweep décroissant, 10nF
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O Sweep décroissant, 100nF
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Partie 3 - Réponse de la PLL a un échelon

« Question 1

V(freqcontrol)

La figure ci-dessus est obtenue par la simulation pour la capacité

V(freqcontrol)

Cette figure est donnée pour la capacité C, = 100nF,

« Question 2

V(freqcontrol)

Pour C, = 10nF, on trouve que le temps caractéristique est environ

29.3us pour atteindre 90% de la valeur de V(fregcontrol).
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V(freqcontrol)

4

l Cursor 1

V(veo_in)

Horz:[  485.73655ps Vert| 45014043V

Cursor 2

— N/A-

Diff (Cursor2 - Cursort)

- N/A--

- N/A--

Et pour C, = 100nF, c’est environ 485.7us.

« Question 3
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